

贺新春佳节 赏民间艺术

我市第二届民间艺术展引来赞声一片

信阳消息(记者 徐杰)“呀!树叶上也能雕画,这是《蒙娜丽莎》,好漂亮啊。”近一段时间,在市群众艺术馆“信阳市第二届民间艺术展”现场,一件件具有浓郁地方特色,竞展我市民间文化底蕴的精美作品,让前来观看的市民流连忘返,赞叹不已。

踏雪迎春蛇年到,佳品云集贺新春。为营造喜庆祥和的节日氛围,丰富广大群众春节期间文化生活,由信阳市文化广电新闻出版局主办、信阳市群众艺术馆和信阳市非物质文化遗产保护中心承办的“信阳市第二届民间艺术展”于2013年2月8日至2月24日在市群众艺术馆展出,吸引广大市民前来欣赏,现场不时传出惊叹声。

据悉,本次展览共展出剪纸、根雕、石雕、叶雕、布雕、泥塑、国画、碟画、纸烙画等来自我市八县两区的民间艺术作品183件(幅),它们或别具匠心、典雅别致,或鬼斧神工、栩栩如生。

民间艺术是民族文化遗产的重要组成部分,凝聚着中华民族的深层文化基因,体现了中华民族充沛的文化创造力和生命力。我市民间艺术文化丰富多彩,形式多样,具有鲜明的地域风格。本次展览的举办,对深入挖掘、弘扬我市优秀的民族民间文化将产生积极的影响。



▲市民在市群众艺术馆参观展览。

◀精美的泥塑。

我省2013年艺考统考合格线划定

仅两个专业分数线微调

信阳消息(见习记者 李贝贝)2月17日,省招办公布了我省2013年普通高等学校招生美术等七类省统考专业合格线。其中,美术类省统考专业合格线为150分,播音主持类265分,编导制作类105分,空乘类255分,服装模特类255分,影视表演类95分,书法类200分。统计显示,编导制作类和书法类两个专业的合格线比去年下降5分,其余专业均与去年持平。凡省统考成绩达到专业合格线的考生,参加经我省同意校考院校举办的校考成绩有效。

此外,音乐类和体育舞蹈类专业省统考还在进行中,其中音乐类专业考试时间为3月,体育舞蹈类专业的考试将在2月28日(全省男生)和3月1日至2日(全省女生)分批集中进行。两个类别的合格线将于考试结束后划定。

罐装奶粉开封后一个月内要吃完

昨日,市民刘先生给记者打来电话反映,因为喝了几天变质奶粉,让他腹泻连连,身体遭了大罪。

刘先生称,前些日子因为不舍得丢掉半罐被孩子喝剩下的、已经开封将近两个月、还未超过罐体标注保质日期的奶粉,他将那半罐奶粉连续喝了3天。头两天他喝后没觉得身体有啥异常情况,第三天接着喝,当天晚上,他突然腹部剧痛,随后便是长时间腹泻,当晚就腹泻了七八次。生病的第二天,即使吃止泻药也不见病情好转的刘先生只好在家人的陪同下,赶紧去了附近的医院治疗。

后来,刘先生的一位当医生的朋友告诉他,婴幼儿罐装奶粉在开封一个月后,即便是大人,也照样不能再食用。奶粉罐体标注的保质日期,是就罐体在未开封的前提下说的。一旦开封,就要遵循罐体上的进食说明去做。通常情况下,婴幼儿罐装奶粉在开封后,都要在一个月内喝完,超过一个月,奶粉就会因为细菌侵入而变质,不能再食用。每罐奶粉的进食说明上一般会要求在一个月以内喝完。

刘先生想通过本报给大家提个醒,希望大家以他为戒,平时应多掌握一些如不吃隔夜菜、不吃过期变质食品等必要生活常识。(徐莹)

给您提个醒

“布洛芬”致盲属个例 专家称市民不用担忧

“女童服用儿童布洛芬致失明,强生赔偿其6300万美元……”近日,一则美国强生公司生产的布洛芬导致一女童双目失明的消息在网上被传得沸沸扬扬,家长纷纷担忧布洛芬还能否服用?

“布洛芬”药品均在售 依旧是儿童退烧药首选 昨日,记者走访了市区多家药店,发现大部分药店在销售含“布洛芬”成分的药品,且外盒上都印有OTC(非处方药)的标志,其中主要分镇痛功能和儿童退烧作用两大类,除胶囊、颗粒外,还有片剂。

“天气一冷小孩容易生病,一

般家长都选择买布洛芬混悬液,加上医生也经常开这个药,所以卖得挺好。”据团结路天伦大药房店员介绍,布洛芬混悬液是儿童退烧药中使用最普遍的,同样含有布洛芬,因为是正规厂家生产的,安全,效果也很好。

记者注意到,药店销售的布洛芬混悬液,其生产商不是一家,有上海的,有山东的,也有湖北的,而记者手中拿的正是强生公司生产的。药品的说明书中也都标着少数人可能产生的不良反应,如恶心、呕吐、胃烧灼感或轻度消化不良、胃肠道溃疡及耳鸣等症状。

不良反应源自特异体质 “布洛芬”仍可放心使用

布洛芬是最常见的儿童解热镇痛药,以后孩子发烧还能不能用?商丘市第一人民医院儿科副主任医师冯道营表示,美国女童导致失明,最大的可能是与其特异体质有关,属于罕见个例,不足以说明某种药品的安全性有问题,所以家长不必担忧,仍可放心使用布洛芬。

对于“布洛芬致盲”事件,冯道营称,出现这样的个例,他并不感到诧异。因为虽然“布洛芬”的安全性得到了证实,但是很多家长会忽略医生的嘱咐,也不仔细查看药说

明,孩子现在正处于发育期,一旦盲目或过量用药,就会对身体造成很大伤害。

“布洛芬为非处方药,意味着本人能亲自购买,还可以长期服用,像美林、芬必得等药,都含‘布洛芬’。”冯道营告诉记者,有过敏体质的孩子,在服药时一定要多加注意,可能会有轻度的不良反应,但一般不会留下后遗症。

如果孩子发烧了该怎么办?对此,冯道营提醒家长,孩子发烧不用大惊小怪,如体温不超过38.5℃,可用冷毛巾自行降温。超过38.5℃,才可考虑用药,切记不可胡乱吃退烧药,同服两种或两种以上感冒药,很容易引发中毒,一定要按医嘱服药,并仔细阅读说明书。

记者从药监部门获悉,到目前为止,他们未收到国家食品药品监督管理局关于布洛芬的停药通知。(京九)

欢迎你成为我们的小记者

信阳晚报社招聘老年记者启事

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟! 报名热线:6207618 13837666109 联系人:张勇 报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。

如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!

真诚欢迎您的加盟! 报名热线:6207618 13837666109 联系人:张勇 报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳不孕不育症医院 新农合定点医院 孕育热线:0376-6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面) (豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳现代男科医院 专解男题 信阳男科专线 6565888 (豫)医广[2012]第07-08-288号

信阳仁爱妇科医院 港式妇科 好而不贵 健康热线:0376-6590888 地址:信阳市工区路六里棚110号 (第十中学对面、高压开关总厂旁) (豫)医广(2011)第09-05-326号

畅歌时尚派对 KTV MUSIC ZONE 想唱歌 就去畅歌 畅歌音响就是好 信阳河南路经典花园西(畅歌KTV)1148转畅歌KTV

音乐酒吧KTV 健康·时尚·平价 双唱热线 0376-8815888 8258222 公司地址:信阳市工区路合利国际大厦3楼(信发广场旁) 有歌有舞——就是真爽、过瘾